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Ata da íía Sessão Ordinária (ía
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Aiuda, realizada no
dia 28 de abril de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigésimo oitavo dia do mês de abril no ano de dois mil e vinte, às 16:15 (dezesseis horas e

quinze minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, Iocalizada na Praça José Sobral Garcez
Filho s/n, para ser deliberado sobre a 1l'Sessão Ordinária referente a (1" Sessão Remota),
conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, regulamentado pela Resolução N'001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando início, o
Seúor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota. Convida a

todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade o Senhor Presidente passa a palavra ao

Senhor Primeiro Secretiirio Vereador José llumberto Costa Silveira para registrar as presenças e

ausências com suas devidas justificativas.

a Vereadores Presentes:
> Ivan Luciano Araújo (Presidente)
i Mariza Alexandre Fontes (Vice'Presidente)
i José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
> Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretríria)
} Antônio José Ferreira Neto
} Erivaldo Nery Santos
i José Edezio Tavares dos Santos
z Jose Freire Conceição
! Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
! Renato Nascimento da Silva
i Ricardo da Silva Possidônio
! Silvio Oliveira Leal
> Thiago dos Santos Luduüce

Vereadores Ausentes:
z Não houve ausências

J ustificatiyas dos !'ereadores Ausentes:

Praça José Sobral s/N - 49. í20.0
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> Não houve justificativas

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palawa a Senhora Segunda Secretiiria
Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e
aprovada por todos os presentes. Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor
Primeiro Secretrírio para dá entrada nas Proposituras:

Indicações de N' 020/2020 e N' 021/2020 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda
Apóstolo Sobral,
Indicações de N" 038i2020 e N' 039/2020 - Ambas de autoria da Vereadora Mariza
Alexandre Fontes,

Indicações de N'040/2020 e N'&l/2020 Ambas de autoria do Vereador José Humberto
Costa Silveira,
Indicação de N" (X2l2020 - Autoria do Vereador lvan Luciano Araújo.

O Vereador Thiago dos Santos Luduvice questiona ao Senhor Presidente por qual motivo o
Projeto de Lei 01612020 de sua autoria não está em pauta; o Senhor Presidente informa que em
virtude da aprovação do Projeto de Resolução todos os Projetos de Lei devem passar pela
apreciação do Setor Jurídico antes de ir ao Plenário.

Ordem do Dia

Sendo verificada a pÍesença do quórum Íegimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor
Primeiro Secreüírio para fazer a leitura do parecer da Comissão:

i Justica e Redacão:
o Parecer de N'011/2020 ret-erente ao Projeto de Lei N" 01212020.

Sem mais parerer para fazer a leitura o Seúor Primeiro Secreüirio retoma a palavra ao Senhor
Presidente. O Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secreúrio para fazer a leitura
da propositura que será colocado em discussão:

Projeto de Lei N" 012/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice (

a

a

discussão).
i Com discussão
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Sem mais propositura para ser colocado em discussão o Seúor Primeiro Secretário retoma a
palavra ao Senhor Presidente. Em seguida o mesmo passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretario
para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Projeto de l,€i N' 003/2020 - Autoria do Vereador lvan Luciano
Aprovado por unanimidade.

Moção de N" 012/2020 - Autoria dos Vereadores Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos
Santos Luduvice.

Aprovado por unanimidade.

Moçâo de N' 013/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice
Aprovado por unanimidade.

Sem mais proposituras paÍa serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retoma a
palavra ao Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo.

Grande Expediente

lniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secreúrio
para convocar os Oradores da noite:

1" Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto faz uma Indicação paÍa que seja colocado
um quebra-molas na Avenida Amaldo Garcez próxima ao Senhor Miguel. Faz comentiírio
sobre o último Decreto do Govemador Belivaldo Gagas. Finalizando a sua fala o mesmo pede
a compreensão de todos os Vereadores para que na próxima Sessão todos possam votar pela
aprovação de sua indicação.

2" Orador: O Vereador Renato Nascimento da Silva faz uma Indicação para que o Município
possa usar os lavatórios que são utilizados nas entradas da feira aos sábados, para que fossem
colocados nas praças durante a semana, como tambem próximo a Agência da Caixa.
Parabeniza ao Senhor Presidente pela iniciativa de colocar as Sessões Remotas. Comunica
que Itaporanga está com mais um caso positivo de Covid-l9. Finalizando sua fala o mesmo
pede que as pessoas se conscientizem, e só saiam de casa quando fbr necessário.

3' Orador: O Vereador Tbiago dos Santos Luduvice inicia seu pronunciamento parabenizando
o Seúor Presidente por estii dando esta oportunidade de estarem trabalhando remotamente.
Agradece a todos que votaram nas proposituras de sua autoria nesta tarde. Ressalta que já estií
tramitando o Proj de l*i 0l2l2O2O de sua autoria nesta Casa. Comenta que foi confirmado
mais um caso de id-19, sendo dessa vez um homem de 46 anos. Finalizando a sua fala o

José Sobral Garcez Filho S/N - 49.120.000
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o Indicação de N" 036/2020 - Auloria do Vereador José Freire Conceição.
Aprovado por unanimidade.
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mesmo comunica que o Projeto de Lei N" 01612020 de sua autoria encontra-se com o Setor
Jurídico, mas acredita que na próxima Sessão o mesmo venha ao Plenário.

4'Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira o qual parabeniza o Senhor Presidente
pela iniciativa de implementar as Sessões Remotas devido a esta pandemia. Agradece a

presença de todos os Vereadores na Sessão Remota. Ftnalizzndo a sua fala o mesmo pede que

as pessoírs fiquem em casa, mas se necessitarem de sair que possa usar os "EPI's".

Não havendo mais oradores o Senhor Primeiro Secretário retoma a palavra ao Senhor Presidente

Finalizando, o Seúor Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão. Convida
a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às 16 horas. E para constar, eu Primeiro
Secretiirio Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que

depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores
presentes

lvan Luclano Araújo Jose Humberto Costa Si velra
Primeiro Secretário

Ma exandre Fontes Anazitda Apóstolo Sobral
Segunda Secretárialce-President

Antônio Jo eÍTelra Neto Erivaldo Ne Santos
Ve or Ve or

José Edez avares dos Santos ose Frel re oncelçao
Vereador Vereador

[^
Maria C ção J,M chieta Renato Nascimento da Silva

VereadorVereadora

Silvio Oliveira Leal
Vereador

Ricardo da Silva Possidônio
Vereador

Thi tos Luduvice
v reador
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